



"Cum historia pro securitate!"

**SZEMERE BERTALAN
MAGYAR RENDVÉDELEM-TÖRTÉNETI
TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG**

☒ : H-1037 Budapest, Haránt utca 12.

☎ : (+36/06-1) 250-6199 ; @ : paradi.jozsef@gmail.com

Web: <http://www.szbmrtt.atw.hu>

A körlevelek megtalálhatók a Szemere Bertalan Magyar Rendvédelem-történeti Tudományos Társaság honlapján

Tárgy: *Kitüntetetti nyilatkozat*

**KÖRLEVÉL
(2020-425)**

Kitüntetetti nyilatkozat

2020. X. 22-én a Belügyminisztérium központi épületegyüttese (1051 Budapest, József Attila utca 2-4.) márvány aulájában vettem át a magyar kormányfő javaslatára a magyar államfő által adományozott Magyar Érdemrend Lovagkeresztjének katonai tagozatát.

Ezúton kívánom mindenkinek — akinek a személyem eszébe jutott a kitüntetésre való felterjesztés során, illetve támogatták az elismerésem — megköszönni a cselekedetüket.

Úgy értelmezem, hogy a kitüntetésem nem csupán a munkásságom elismerése, hanem személyemen keresztül a magyar rendvédelem-történet szakterületének a megbecsülése is.

Úgy gondolom, hogy a csoportérdekek köré szerveződő klikkek nemtelen közönyétől és gáncsoskodásától sújtott környezetben tudományos társaságunk mostoha körülmények közötti áldozatos módon gondozott nemzeti rendvédelem-történetünk művelői számára egyfajta reménysugarat jelenthet az államfői elismerés.

Arra kérem a szellemi alkotótársaimat, hogy a magyar nemzet érdekében a továbbiakban is folytassák a magyar rendvédelem történetének objektív történelemszemléleten nyugvó feltárását és közkinccsé tételét, függetlenül az éppen divatos ideológiai áramlatoktól.

A magam részéről igyekszem e tevékenységet a továbbiakban is — amíg erőm engedi és a körülményeim lehetővé teszik — a legjobb tudásom szerint szervezni, illetve a kutatási témáim terepében gyarapítani.

Tisztelt kutató bajtársaim, tegyünk annak érdekében, hogy az elismerés ne lezárása, hanem nemzeti rendvédelem-történetünk gondozása új szakaszának indítása lehessen.

A Magyar Érdemkereszt, illetve a Magyar Érdemrend kitüntetéseknek a hátlapján az alapítástól 1946-ig az állt, hogy „*Si Deus pro nobis, quis contra nos? 1922.*” (Ha Isten velünk, ki ellenünk? 1922). Megítélésem szerint az utókor gyermekeire ez olyan formában is örökíthető, hogy „*Si veritas pro nobis, quis contra nos?*” (Ha az igazság velünk, ki ellenünk?) Ez a jelmondat vezéreljen Benneteket a nemzeti rendvédelem-történetünk művelése terén!

Budapest, 2020. X. 23.

Dr. PARÁDI József CSc., nyá.r.ezds.
*a Magyar Érdemrend Lovagkeresztjének tulajdonosa
az MTA köztestületi tagja
a SZBMRTT elnöke*